
 

 

Tartsatok ki Isten hívása mellett, éljetek kitartóan, hatékonyan és szeretettel. 

 

Ezek a szavak, ez a megbízatás volt Ward Mária végrendelete hűséges társainak. 

Körülbelül négy órával halála előtt, január 30-án kora reggel azt kérte, hogy mindannyian 

gyűljenek köréje.  

Ezért Anne Turner elment, hogy összehívja a többieket: Winefrid Wigmore-t és Catherine 

Smith-t, Mary Poyntz-t és Frances Bedingfield-et. Amikor Winefrid azt mondta, hogy 

mindenki megérkezett, Mária így válaszolt: „Bárcsak mindannyian itt lennétek.” 

Talán Barbara Babthorpe-ra gondolt, Elizabeth Cottonra és Elizabeth Keyesre, valamint a 

többiekre Rómában, Winefrid Bedingfieldre, aki a müncheni iskola felelőse volt, Anna 

Rehrlinre, a bátor német nőre, aki az árvákról gondoskodott, Frances Brooksbyre és az összes 

többi angol és német nőre Münchenben. És talán azokra is, akik Londonban éltek, és azokra a 

kevesekre, akik Anglia más részein tartózkodtak  

Mária arra kérte az ágya körül összegyűlt társait, hogy bocsássanak meg neki, és 

imádkozzanak, hogy ő is megbocsátást nyerjen. Ezután nagyon meghatottan arra buzdította 

őket, hogy hűségesen végezzék azt, amire Isten hívta őket, hogy legyenek állhatatosak, 

tevékenyek és szeretetteljesek mindenben, ami Istenre tartozik, mind az egészben, mind a 

részletekben.  

Aztán így szólt: „Isten veletek lesz és segít benneteket. Nem számít, hogy ki vagy mi által. Ha 

Isten helyet ad nekem, mindig segíteni fogok nektek”. Aztán nagy szeretettel átölelte 

mindegyiküket. 

Ennyit ír Mary Poyntz Barbara Babthorpe-nak Ward Mária utolsó szavairól, amelyeket 

társnőihez intézett.  

Ezeket a nőket már nem kötötte össze semmilyen külső struktúra, sem a szabályokban 

meghatározott életmód, sem a fogadalmak megerősítő köteléke. 

Az egyetlen, ami nem szakadt meg, az volt, hogy mindannyian hűek maradtak ahhoz a 

hivatáshoz, amelyet Isten adott nekik. 

Ezt a hivatást a világ semmilyen hatalma nem semmisíthette meg. 

 

Éljetek állhatatosan és kitartóan: 

Hivatásukat egész életükben kitartóan, fáradhatatlanul kell élniük. Ugyanez állt nem sokkal 

később Ward Mária sírkövén. 

Éljetek hatékonyan és rátermetten: 

Hatékonyan kell megvalósítaniuk hivatásukat, mozgásba kell hozniuk és előre kell vinniük, 

teljes készséggel és alkalmassággal kell elkötelezniük magukat minden jó munkára, ahogy 

Mária harminc évvel ezelőtt Lee atyának írta. 

Éljetek szeretettel és teljes szívvel: 

Maradjatok meg mindenben szerető nők, sugározzátok Isten szeretetét teljes szívetekből, teljes 

odaadással, osztatlan gondolattal és teljes erővel, és szeressétek felebarátotokat, mint 

önmagatokat  

Értékeljétek Isten hívását magatokban, legyen az mindig hatékony és szeretetteljes. 

 

Érdemes elgondolkodni: 

Mit mondhatok arról a hivatásról, amelyre Isten elhívott? 

Milyen a kitartásom, tetteim gyümölcse, szeretetteljes odaadásom? 


